POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W CZERWCU 2021r.
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1. |0GOLEM 141 315 2336 | 1244 | 475 212 646 972 151 451 76 183 170 1 34
2. |m. Gniezno 64 220 1196 | 624 204 69 346 508 86 226 44 104 88 1 19
3. |m.g. Czerniejewo 7262 120 72 33 19 32 41 10 26 2 0 6 0 1
4. |m.g. Ktecko 7 409 101 62 27 13 20 30 3 22 5 7 9 0 1
5. |m.g. Trzemeszno 13990 216 100 36 24 61 78 13 57 3 6 18 0 3
6. |m.g. Witkowo 13 345 220 110 54 26 63 136 13 29 6 8 20 0 3
7. |g. Gniezno 12 965 191 99 42 20 48 75 10 32 7 2 9 0 4
8. |g. Kiszkowo 5415 58 32 13 4 13 21 2 13 5 0 1 0 0
9. |g. Lubowo 6724 83 49 21 13 18 29 6 18 2 4 2 0 1
10. |g. Mieleszyn 3958 67 44 23 9 21 25 5 12 0 52 5 0 1
11. |g. Niechanowo 6027 84 52 22 15 24 29 3 16 2 0 12 0 1
. Kraj 6,1%
Stopy; pezrgboaa Wojewodztwo Wielkopolskie 3,7%
(stan w koncu maja 2021 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 4,7%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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